



**Мы всех сегодня с днём России поздравляем  
Ведь это главный праздник для страны большой  
От всей души успехов каждому желаем  
И пусть России всей живётся хорошо!**

Накануне Дня России в нашем детском саду прошёл праздник и ряд мероприятий, посвящённый этому событию, направленных на формирование у детей представлений о России, как государстве, о родной стране, воспитании чувства любви к родному краю, Родине.



На спортивной площадке ребят ожидал самый настоящий квест,





который нужно было пройти. Все герои, которых встречали детей под весёлую и задорную мелодию играли с детьми. Василиса Премудрая загадывала загадки, а дети с удовольствием давали правильный ответ. По пути, в поисках флага России, ребята встретили бабок Ёжек, которые покатали их на метле, а с Лесовичком ребята соревновались в быстроте и ловкости. Флаг нашли у Кощея Бессмертного. В конце праздника детям были предложены мелки всех трёх цветов флага, которыми дети с удовольствием нарисовали на асфальте флаг России. Ну и традиционная фотосессия с героями.





Детям было очень интересно и весело. У них осталось много впечатлений от всех мероприятий, посвящённых празднованию Дня России.

Сегодня День России приобретает всё более патриотические черты, и становится символом национального единения и общей ответственности за настоящее и будущее нашей Родины.

Патриотическое воспитание ребенка является основой формирования будущего гражданина. Патриотическое чувство не возникает само по себе. Это результат длительного целенаправленного воспитательного воздействия на человека, начиная с самого раннего возраста.

Патриотизм – это преданность и любовь к Родине, к ее природе, культуре, народу.

Детский сад – это место, где ребенок получает опыт широкого эмоционально – практического взаимодействия с взрослыми и сверстниками в наиболее значимых для его развития сферах жизни.

Педагогический коллектив детского сада формирует у воспитанников такие важные для русского человека черты, как любовь к родному краю, Родине, истории, уважение к людям других национальностей. А ещё знакомят детей с символами государства, историческими личностями, развивают интерес к русским традициям и промыслам.



